杨少华到沙头街榄山村调研城中村治理专项工作

9月14日,番禺区副区长杨少华带队到沙头街榄山村调研城中村治理专项工作,详细了解城中村基层治理成效,并提出指导意见,沙头街相关领导及负责人陪同。

杨少华一行实地检查榄山村党群服务中心、视频监控中心、榄山新村非机动车道人脸识别系统,随后到党员户家中走访,并到榄山旧村巡村,期间还听取了该村关于环境综合治理、基层网格化管理、来穗人员信息登记以及平安建设等情况汇报。



杨少华要求,一是要继续强化基层党组织建设,进一步优化城中村网格设置,推动组织体系全覆盖嵌入城中村治理,促进其与疫情防控精准化、基层治理精细化相匹配。二是要继续做实网格治理工作,要坚持动态摸排掌握"人、屋、车、场、网"底数, 完善机制,压实信息登记、日常巡查、服务管理、常态化数据共享责任,并重点加大对出租屋主和二手房东的管理,确保相关基础信息完整采集、动态更新。三要扎实推进整治工作。以问题为导向,紧紧围绕疫情防控、基础摸查、隐患排查、爱树护绿、防汛救灾、村容环境整治、交通秩序疏导、老旧工业园区更新改造等城中村治理任务,列出正负面清单,摸准摸透突出问题,敲定一批重点整治事项,制定整治方案,确保城中村各重难点问题得到全面整治和有效解决。



来源:番禺融媒 文字:何佳静 图片:何佳静 通讯员:沙头宣